
実績数
A

進捗状況の説明 実績数
B

(実績数
－計画数)

B-C
進捗状況の説明

令和２年度

C

令和３年度

D

令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

1,410 1,505 1,588 1,656 1,689 1,600 1,703 1,765

【低学年】量の
見込み

1198 1292 1367 1431 1454 1381 1479 1,533

【高学年】量の
見込み

212 213 221 225 235 219 224 232
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本市では入所受付期間内の
申請は入所要件を満たす限
り、全員の入所を承認して
おり、平成31年4月1日現在
の入所児童数は1,073人で
あった。入所希望者が増加
し、狭隘化しているあかね
学童保育所については、令
和2年4月の新施設竣工を目
指し、令和元年度は施設の
建築工事を行った。みどり
学童保育所については、前
年度に引続き児童館の一部
を一時的に借用し保育場所
として活用する取組みを行
い、保育スペースの確保に
努めた。）

960 0

本市では入所受付期間内の
申請は入所要件を満たす限
り、全員の入所を承認して
おり、令和2年4月1日現在の
入所児童数は1,193人であっ
た。入所希望者が増加し、
狭隘化しているあかね学童
保育所については、令和2年
4月の新施設が開設された。
また、令和2年度から学校施
設を活用し、たまむし第3学
童保育所を開設した。みど
り学童保育所についても、
引続き児童館の一部を一時
的に借用し保育場所として
活用する取組みを行った。

960 1040 1120 1160 1200 1120 1200 1240

○　「量の見込み」算出方法 ○　参考（実績）

　放課後児童健全育成事業（学童保育） 放課後児童健全育成事業（学童保育）

平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度

対象児童数（６～８歳）　（A） 2,712人 2,827人 2,878人 2,962人 3,068人 3,181人

【低学年】在籍児童数　（B） 922人 972人 988人 1,073人 1,193人 1,287人

○　「確保の内容」算出方法 【低学年】利用登録数比率 　（B/A） 34.0% 34.3% 34.3% 36.2% 38.8% 40.4%

　放課後児童健全育成事業（学童保育） 3人 3人 1人 5人 2人 3人

　　現行計画のとおり 100.9% 100.0% 105.5% 107.2% 104.1%

平均 103.5%

　　【高学年】（９～１１歳）　 「家庭類型別児童数（９～１１歳）」×「利用意向率」
　　　　　　　　　　　　　　　　（＝推計児童数（９～１１歳）の7.1%）

【高学年】在籍児童数

量の見込み（人）

確保の内容（人）

　　【低学年】（６～８歳）　　 「推計児童数（６～８歳）」×「利用率実績（R3年度平均40.4%）、R6年度：44.3％、各年度間
は1.3％ずつ増加」

令和元年度進捗状況 令和２年度進捗状況 計画数【現行】 計画数【変更案】

3
放課後児童健全育
成事業（学童保
育）

児童青少
年課

就学児童

保護者が就労等によ
り昼間家庭にいない
小学校就学児童に対
し、授業の終了後等
に適切な遊びや生活
の場を与えて、児童
の健全育成を図る事
業

番
号

事業名称 担当課 対象 事業の内容
量の見込みと確保の
内容
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